

## **Za ljubiteljice prirodne kozmetike: noviteti u liniji Dr.Hauschka make upa**

*Vrijedne prirodne sirovine koje brend Dr.Hauschka koristi u kozmetici uzgajaju se u vrtu ljekovitog bilja u WALI, na biodinamičkoj farmi Sonnenhof u Njemačkoj. Sirovine potječu od partnera diljem svijeta s kojima brend njeguje društveno odgovorno i fair-trade partnerstvo. Proizvodi Dr. Hauschka su prirodni i organski, NATRUE certificirani*

Dr.Hauschka kozmetičke formulacije sadrže kompozicije medicinskih biljnih ekstrakata koji su proizvedeni vlastitim jedinstvenim postupcima i to prije svega ručnim metodama. Kreirane su na temeljima sveobuhvatne kozmetičke i farmaceutske ekspertize, niza godina iskustva te s velikom brižnošću. Tvorac ove kozmetike, Rudolf Hauschka, proučavao je utjecaj promjene ritma (toplina i hladnoća, svjetlo i tama, mirovanje i pokret) na biljne ekstrakte. Koža se obnavlja svakih 28 dana, a danju se ponaša drugačije nego noću dok se regenerira. Dr. Hauschka proizvodi podupiru i prate ritam obnavljanja kože, aktiviraju je i stabiliziraju.

Vodeći se filozofijom kozmetičke kulture i načelom „Ljepota je vanjski izražaj stvarne osobnosti“, Dr. Hauschka stručnjaci kreirali su potpuno novu liniju make-upa koja pomaže ženama naglasiti njihovu unutarnju i vanjsku ljepotu jer proizvodi Dr. Hauschka kozmetike ne djeluju samo na kožu već i na cijelo naše biće, doprinoseći tako sveukupnom zdravlju svakog pojedinca. Ljekovite biljke imaju ključnu ulogu u svim Dr. Hauschka proizvodima. Svaki proizvod sadržava pažljivo usklađene kombinacije dragocjenih voskova i ulja te ekstrakte ljekovitih biljaka.

Zahvaljujući iznimnoj kvaliteti sastojaka i laganoj teksturi, proizvodi se vrlo jednostavno i ravnomjerno nanose, a posebnost Dr. Hauschka make-up proizvoda jest u tome da obnavlja prirodnu ravnotežu kože, a boje ne prikrivaju već naglašavaju njezinu vitalnost i sjaj.

Nova linija sastoji se od 83 proizvoda za oči, usne i ten. Linija je razvijena uz pomoć profesionalnih make-up artista i bit će redovito dopunjavana u budućnosti. Savršenost proizvoda vidljiva je čak i u novom dizajnu ambalaže koja je u tamno ljubičastim tonovima i svojim oblikom izuzetno ergonomična. Novi asortiman kozmetike upotpunjen je i sa šest visokokvalitetnih kistova od najfinijih sintetičkih vlakana. Nova linija dekorativne kozmetike, između ostalog, sadrži tekuće podloge, pudere,

rumenila, sjenila za oči, tuševe, maskare, ruževe, sjajila za usne, olovke za oči i usne te proizvode za uređivanje obrva. Rasponom boja i nijansi s novom linijom Dr. Hauschka make up-a omogućili smo svim našim korisnicama potpuno prirodan make-up za sve prigode, od prirodnog do izrazito dramatičnog, od profinjenog do izazovnog.

***Dostupno u bio&bio trgovinama***